_ @ |LE MISURE DI LUNGHEZZA| )

* Completa le equivalenze.

30 ) § P RS dam 46,1dm = ....ccvvnnnnnns dam
2.5 0= Shvaissiieiss m 152 mamy= i dm
4,05 M= mm 0:3 M = svcawvisvinies km
3,5 KM = wswssnassrinses dam 102,09 dam = .cvisvasssunss m
44 CM = toiviviiiinnnns m 13 212 B o [ N — hm
4.4 hmy=iiaivaai dam 670 M= o dam
L7dam = vsinsiaa dm 08667 M= seasussavss mm
<] i e g K NpRm———_—— dm B7 AN = copammraennes hm
34km = .....oonins m 1,1km= .....covvennn. dm

7: 09 A = e m 00 damy = uans cm
A5 NS sevvvmswannan dam 3145 dM = issiamnainian dam
B8 M= seomsunsnsnnns km 1254 CIM =nnssvimmnmnnins m
1099 M = .oiviviininns hm 825dm = ...iiviiiiinnns dam
2,884 M =:iviiesivvies dm 1024:CM =i m
214 [ [ Temm————— dam ZBLS N & avvwassvinon dm
TN sy cunursonanans mm P LS 1] ¢ ¢ 7 TSN m

. Obiettivo didattico: saper operare con le misure di lunghezza
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